

Kredsstyrelsesmøde tirsdag den 4/3 2025

Tilstede: MR, JR; TMØ, MM, MC, LR, ST og KM

1. Nyt fra skolerne

Vallensbæk Skole:

- Der er en ubesat stilling (dansk i udskoling), hvor der har været jobopslag to gange.
- Der er ikke indkaldt til MUS endnu, men kollegaerne har udfyldt et skema med henblik på fagfordeling.
- Fagfordelingen skal starte i april.
- Der er en kollega, der er stoppet – og vedkommendes stilling er endnu ikke slået op.

Pilehaveskolen:

- Overordnet går det godt, om end der er travlt.
- Ledelsen har også travlt.
- Lærermøde omkring budget for kommende skoleår. Stadig et underskud – men det kan forklares.
- Der er en del sygdom blandt sekretærene, så det skaber travlhed hos den administrative leder.
- Næsten alle har været til MUS.
- Fagfordeling starter 10. april.
- TRIO-møde på torsdag.
- Dronning Mary kommer på besøg i forbindelse med Skolestyrken.
- Der er faglig klub i morgen.

Egholmskolen:

- Mus-samtalerne er i gang ud fra en skabelon, som skolen selv har lavet.
- Dialogmøde omkring skoleplanen på torsdag.
- Fagfordeling starter 20. marts – ledelsen har planlagt dansk/matematiklærere de fleste steder. Umiddelbart mangler der ikke ansatte.
- TUS-samtale nr. 2 er på vej.

Kirkebæk:

- Der mangler stadig en TR.

2. Generalforsamling

Vi er udfordret på dirigentrollen. Mille tager opgaven.

Program:

Kredsen mødes 15.30 og hjælper hinanden med at lave kaffe, klargøre kage/frugt og stiller borde op.

Dørene åbner til kaffe/kage 16.00.

GF starter 16.30.

Morten er på ca. 17.30 – 18.45.

Mad kl. 19.00 (TMØ og ST har styr på madkundskab).

Festen slutter til midnat – hele kredsen rydder op (vi skal huske, at vi selv skal gøre rent, tømme skrald og rengøre toiletter).

KM køber kage, frugt, sodavand, øl, vin og bestiller mad.

JR tjekker op på, hvad der skal ryddes op/gøres rent.

3. Statistik over ansættelser

Der er lavet en artikel i Folkeskolen om kommuner med stor lærerudskiftning, og her har Vallensbæk en 8. plads. FU har en oversigt over nyansættelser fra 2016- nu.

Vi kiggede på lærerudskiftningen, og der blev justeret i oversigten

4. Skoleplan

Der kan findes inspiration i TR-udsendelse.

Egholm:

- Har første dialogmøde på torsdag
- Ledelsen har hængt 4 plancher op om deres drømme, som kollegaerne har kunne kommentere på. Det handler blandt andet om at lave 2-voksne timer i alle timer på 0.-2. klasser, og også flere 2-voksne timer på de resterende klasser. 60 min. lektioner og fleksible pauser – samt selvstyrende teams (forsøgsordning).
Det skal der blandt andet diskuteres til dialogmødet, hvor der også er mulighed for at komme med spørgsmål/bekymringer

Vallensbæk:

- Første dialogmøde om skoleplanen er afholdt, hvor der blevet skrevet i en Padlet (som også kunne tilgås efter mødet). Her komme mange forskellige ideer.
- Næste uge er der samarbejds møde i afdelingen om planen.

Pilehave:

- Indsatsområder: Elevfravær, tætte teams, skole for alle, madskole, det gode frikvarter, kontinuitet, børnesyn i praksis.
- Udfordringer: Der har ikke nået at være samtale omkring indsatsområderne – udover madskolen, som alle har været en del af (har været afholdt et helt møde omkring det).

5. Kompetencefond træder i kraft 1. april

MR gennemgik formalia omkring kompetencefond. Fondsmidler fordeles i 1. år ud fra først til mølle.

MR viste en "pjece", som kunne være en god ide at printe til personalerummene. Det er TR, der skal videreformidle kompetencefonden. Det bliver også taget op på vores dialogmøde.

(TR-udsendelse nr. 3).

6. Meddelelser

- Løn og anciennitet for færdiguddannede (kredsudsendelse nr. 11).
- Hus og byggeri: Udbudsmateriale er pt hos 3 entreprenører. Vi håber, at byggeriet starter i april. Kan betyde, at KS-møderne flyttes geografisk. Mere om dette, når vi ved mere.
- MR har møde med basisdansk og Jakob i morgen.
- MR har haft møde med tale-høre konsulenterne. Det er en lille faggruppe, og de har meget travlt.
- Kredsen underskrev regnskabet.
- OK 26 er ved at gå i gang, og der i blandt skal der afholdes et medlemsarrangement efter påsken og indtil 16. maj. Enten som faglig klub, fælles møde – eller "bare" et FU satte sig ud på skolerne i en spisepause. Tænk over, hvad der er smartest inden dialogmødet 18. marts.
- Praktikaftalen: MR/JR skal snakke om praktikaftalen på FN-mødet på torsdag. De fik input til det.

7. Det forpligtende kredssamarbejde

- Arbejdsmiljøforum; Møde i morgen – der skal snakkes om arbejdsskade og temadagen.
- PUF: Møde i slutningen af måneden.

- Kursusforum: Der blev snakket en del om det kursus, som JR har været på i forbindelse med rekruttering og fastholdelse i forhold til, hvordan de andre kredse giver deres TR den opnåede viden.
- Lønteknik.

8. Hvad har vi aftalt

9. Punkter til næste møde

10. Facebook

11. Evt.

12. Godkendelse af referat